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 مهر آموزشگاه

 نام: صبح9ساعت: درس:ریاضیات

 نام خانوادگی: 01/01/0010تاریخ: مقطع:متوسطه اول

 شماره کارت: 91مدت : پایه:هشتم

 0تعداد صفحات: 01:01زمان پایان: نام دبیر :فاطمه رسولی اصل

 بارم سوالات ردیف
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را مشخص  ""و جمله های نادرست را با علامت  " "جمله های درست را با علامت 

  کنید.

  هر عدد صحیح ، یک عدد گویا است.      

 است  1ی معکوسش برابر با حاصل ضرب هر عدد در قرینه

 است(معکوس هر عدد گویا، همواره از خودش کوچکتر 

  برابر است با اختلاف  عدد             با قرینه معکوسش
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 ترین صورت ممکن بنویسید                به ساده حاصل عبارات زیر را
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 کسر زیر را ساده کنید.
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 اول است یا مرکب؟ چرا؟ )با روش تقسیم(  127عدد -

 

 

------------------------------------------------------------------------------- 

 خورد کدام عدد است؟خط میبار که برای اولین 5، اولین مضرب  6تا  1در غربال عددهای -2

--------------------------------------------------------------------------------

 به سوالات پاسخ دهید -3

 دست آورید.الف(اختلاف کوچکترین عدد اول سه رقمی با بزرگترین عدد اول دو رقمی را به

 

 کدام جفت عددها، نسبت به هم اول هستند؟ب(

    (21,7)د(               (16,5) ج(               (14,4)ب(               (25,10)الف(    

------------------------------------------------------------------------------ 

 ................. و  .............     باشند؟ اول هم به نسبت که بنویسید مرکب عدد دو-4

 ...................  و  ..............    کدامند؟ عدد دو باشد،آن می 33 اول عدد دو جمع -5

 

------------------------------------------------------------------------------- 

 را بدست آورید. xدر شکل روبرو مقدار-1
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 رابطه ی زیر را کامل کنید و برای آن یک شکل بکشید.- 2

𝑎 ∥ 𝑏
𝑏 ⊥ 𝑚

} ⇒ 

به سوالات پاسخ زیر پاسخ دهید -3  

درجه باشد. تعداد اضلاع آن را  135های داخلی یک چندضلعی منتظم زاویه هر یالف( اگر اندازه

 مشخص کنید.

 

 ضلعی منتظم چند درجه است 2ب( مجموع زوایای داخلی هر 

رسم شده است. در   ABموازی با ضلع FEمربع است و پاره خط  ABCDدر شکل چهارضلعی -4

 را بیابید  yو  xاین صورت مقادیر   
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید:-

( )( )a b a b  2 3 2 3  

..................................................................................................................................... 

 کسر زیر را ساده کنید:-2
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 ی زیر را حل کنید:معادله-3

x x 
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yکدام یک از عبارات زیر با  -  برابر است؟ 3

yالف(  y y         )بy y y       )جy3          )دy y2 

.................................................................................................................................. 

𝒙مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای-5 = 𝒚 و    5 =  به دست آورید 2

2𝑥 − 𝑦2 + 3(𝑥 + 𝑦) =                                                                  

 

..................................................................................................................................... 

                  عبارت های جبری زیر را ساده کنید.-1 

                          −6𝑎𝑏 + 7𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 2𝑎2 = 

              5𝑥𝑦(2𝑥 − 𝑦) =  

     (𝑥 − 5)2 = 

 

 موفق وپیروز باشید
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